Република Србија
Министарство просвете, науке и технолошког развоја 

Упутство ученицима за рад на делу пријемног
испита из цртања 
Испит траје 3 сата (180 минута).

Можеш цртати са било које стране папира величине блока број 5 који си добио/ла, а који је оверен печатом школе.

За израду цртежа користи графитне оловке различите тврдоће по избору (нпр. 2Б, 3Б, 4Б, 5Б ...), а ако желиш и визир и гумицу.
УПУТСТВО ЗА РАД:
Гледај и уочи различите облике, величине предмета и њихов међусобни однос. Посматрај са које стране долази светлост и како утиче на постављене облике који се налазе на мртвој природи.

Обрати пажњу на композицију, на распоред елемената у задатом формату или на добијеном папиру. Пажљиво се посвети мерењу односа величина предмета из поставке.

Провери пропорције, међусобне односе величина провери визиром.  
Конструкција предмета је твој следећи задатак – пажљиво гледај облике предмета, поједностави их и све конструктивне линије остави на папиру као траг истраживања форме елемената.

Перспектива је следећи задатак који решаваш – потруди се да дочараш просторне односе елемената, нагласи предњи и задњи план цртежа и посебно води рачуна да дочараш трећу димензију сваког појединачног елемента и читаве композиције.

Избегавај гумицу за брисање. Слободно задржи и линије конструкције.
Након решене композиције, пропорција, конструкције и перспективе, посвети се квалитету и разноврсности линије којом ћеш дочарати светлост и текстуру.

Поред поменутих критеријума (композиција, пропорција, конструкција, перспектива, карактер облика, квалитет линије), комисија ће процењивати и твој лични израз, као и општи ликовни утисак. 

Никако немој да потписујеш рад или га на било који други начин означаваш!
Желимо ти пуно успеха у раду!  
 

 

