УПУТСТВО ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ ПРИЈЕМНОГ ИСПИТА
ЗА УПИС УЧЕНИКА У СРЕДЊЕ УМЕТНИЧКЕ ШКОЛЕ ЛИКОВНЕ ОБЛАСТИ 
за школску 2020/2021.
· Комисије
1. Комисија за шифровање

2 члана, ван струке 
2. Комисија за дешифровање

2 члана, ван струке 
3. Комисија за оцењивање (Цртање, Сликање, Вајање)

3 члана, за сваки испит посебно 
4. Комисија за поставку задатка

3 члана, из струке - чланови комисије за оцењивање
5. Комисија за жалбе

3 члана
· Динамика пријемног испита
Од 18. до 21.маја 2020.г, пријављивање кандидата за полагање пријемног испита (пријављивање је могуће обавити e-mail-ом на e-mail адресу школе или непосредно у самој школи). Кандидати који се пријављују непосредно у школи у обавези су да термин за долазак за пријављивање договоре телефонским путем са школом. Неопходно је да пријављивање изврше и кандидати који су пријављивање обавили током априла месеца путем апликације на сајту Министарства просвете, науке и технолошког развоја. Потребни подаци на пријави за полагање пријемног испита: презиме и име кандидата, име родитеља (законског заступника), датум рођења, основна школа коју завршава кандидат, општина на којој се налази основна школа, број мобилног телефона родитеља (законског заступника) кандидата који ће бити доступан у време реализације пријемног испита.
10. јун у 16 часова: У Школи ће бити истакнут списак кандидата по азбучном редоследу са распоредом полагања по учионицама.
11. јун у 18 часова : Комисија за поставку задатака свим групама кандидата аранжира поставку за цртање у просторијама где ће се полагати пријемни испит (неопходно је обезбедити 4m² по кандидату у свакој просторији у којој се реализује пријемни испит). Просторије се након тога закључавају.

12. јун, Цртање: (I смена од 8 часова; уколико нема просторних капацитета II смена од 14 часова)

Како би се спречило прављење гужве приликом уласка кандидата у школу, дежурни наставник (по правилу наставник који не предаје уметничку групу предмета) прозива кандидате који полажу у истој просторији испред улаза у школу. Када се формира група, уводи их у објекат и води до просторије у којој ће полагати тај део испита. Потребно је скренути пажњу на неопходно држање међусобне дистанце. Приликом уласка кандидата омогућити им дезинфекцију руку. Након уласка у просторију за полагање испита потребно је прозвати кандидате и у списку назначити присутне. Ученици који закасне сачекаће испред улаза у школу завршетак прозивке свих група и у пратњи дежурног наставника прикључити се својој предвиђеној групи уз накнадну идентификацију. Кандидати који немају ђачку књижицу са овереном фотографијом не могу приступити полагању. Треба проверити да ли у групи има деце којима је потребна додатна подршка, те им посветити посебну пажњу. Потребно је да дежурни наставник кандидатима прочита објашњење и упутство за израду задатка које је урадила стручна комисија, а након тога свим кандидатима уручи по примерак истог.  Ради се 4 школска часа, без паузе (180 мин.). Ученици могу излазити до тоалета, а  уколико некоме позли, позвати дежурног наставника. Ученике треба упозорити да приликом одласка погледају распоред рада за следећи дан. Професор треба да подели коверте са цедуљама за шифровање тек када ученик заврши рад.  Једна цедуља се пред учеником ставља у коверат, коверат се лепи и сједињује хефтањем са радом.
По завршетку испита, Комисија за шифровање обавља свој рад након чега се радови преносе у фискултурну салу. Следи рад комисије за оцењивање. Сваки члан комисије уноси оцену рада по критеријумима за оцењивање у збирну листу за оцењивање и потписује је.  По завршетку оцењивања, сваки члан комисије за оцењивање диктира оцене радова приликом уношења у компјутер. Након тога проверава заједно са оператерима одштампане спискове са унетим оценама и потписује их.
13. јун, Сликање (I смена од 8 часова; уколико нема просторних капацитета II смена од 14 часова)
Иста процедура као претходног дана.
14. јун, од 8 часова, Вајање (обе смене заједно)
Дежурни наставник кандидатима прочита објашњење и упутство за израду задатака.  Ради се  4 школска часа (180 мин), без паузе. Предложак за вајање добија се на дан испита од Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије. Тај део задатка састоји се од рада у глини. Фотографије предлошка које ученици виде као дводимензионалну површину треба транспоновати у тродимензионалне облике (у виду просторног решења по сопственом нахођењу). У свакој просторији у којој се полаже овај део испита неопходно је поставити два комплета фотографија. Ученицима је остављена слобода да приликом преношења дводимензионалних облика у тродимензионалне унесу и неке своје личне интерпретације гледаног дела као предлошка. Ученици ће радити на приложеној картонској подлози на којој ће рад остати.  Када заврше свој рад попуниће цедуљу за шифровање, залепити коверат и ставити га испод картонске подлоге на место које мора бити суво.
По завршетку испита, Комисија за шифровање папир са шифром шпенадлом сједињава са радом. Након завршетка рада Комисије за шифровање, видео-камером, снимају се сви радови (са шифрама и из свих углова).  Процес се даље одвија као у прва два дана (рад Комисије за оцењивање и Комисије за уношење података у компјутер).  
По завршетку посла, радови се преносе у фискултурну салу.  Никоме није дозвољено да у току рада улази у учионицу без одобрења директора.
16.јун, Дешифровање радова сва три дела испита
Tек након комплетно обрађених резултата сва три дела испита под шифрама, обавља се њихово дешифровање. Ове листе потписује комисија за дешифровање непосредно након дешифровања.  Након дешифровања упарују се резултати сва три дела испита по кандидатима, чиме се формирају прелиминарни резултати.
18.јун, од 8 часова: Истицање прелиминарних резултата пријемног испита у Школи.
Жалбе на евентуалне нерегуларности у односу на Правилник могу се улагати до 12 часова наредног дана у односу на одржани део Пријемног испита (за цртање до 12 часова 13.6.2020, за сликање до 12 часова 14.6.2020., за вајање до 12h 15.6.2020.) а за збрајање бодова појединачних делова испита до 16h 18.6.2020. (жалбе на вредновање радова од стране комисије за оцењивање се не могу улагати).

Комисија за жалбе даје одговор за сваки предвиђени рок за жалбе до 18h текућег дана.

19.6.2020., 12 часова  : Истицање коначних резултата пријемног испита у Школи.
Радове са пријемног испита није могуће преузети
· Материјал
Школа обезбеђује папир за цртање, папир за сликање и глину за вајање (око 1000 gr). Ученици обезбеђују оловке за цртање, темпера боје природног порекла, без икаквих додатака (нису дозвољене акрилне, јајчане и сл.) и четке за сликање, као и мале шпахтле за вајање.

